

# SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 26 martie 2024, ora: 11:00

## **Punctul 1** 4896/2024

### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE**

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna PREDESCU MIHAELA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Galați (4384/2024)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul ANDRAȘ COSMIN GHEORGHE, delegat prim-procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Covasna (2754/2024)

3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul PUNTARU COSTEL DĂNUȚ, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București (4985/2024)

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei PREDESCU MIHAELA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Galați. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului ANDRAȘ COSMIN GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna, delegat în funcția de prim procuror adjunct la această unitate de parchet. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului PUNTARU COSTEL DĂNUȚ, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 511

Hotărârea nr. 512

Hotărârea nr. 513

## **Punctul 2** 5008/2024

### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești a doamnei ȚUCA SIMONA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4907/2024)

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani a doamnei VORONEANU DENISIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5239/2024)

3. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău a domnului GEANTĂ IOAN ALEXANDRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5245/2024)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești a doamnei ȚUCA SIMONA, procuror la aceeași unitate de parchet, începând cu data de 01.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani a doamnei VORONEANU DENISIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău a domnului GEANTĂ IOAN ALEXANDRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.04.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 514

Hotărârea nr. 515

Hotărârea nr. 516

#### **Punctul 3 5138/2024**

##### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Hunedoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CIBIAN GINA-MONICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4781/2024)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești a doamnei GHEJU IONELA VALERIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5143/2024)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva a doamnei LUCA-AXENTE ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4926/2024)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București a doamnei IRIMIA ELISABETA CRISTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4633/2024)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a domnului GHICA EDUARD, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5069/2024)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei BUZOIANU VERGINICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4632/2024)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași a domnului MIHNEA VASILE SILVIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4634/2024)

8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului ȘANDRU IOAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5162/2024)

9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de documente clasificate din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei PĂPUREANU MIHAELA - LILIANA procuror în cadrul acestei unități de parchet (5205/2024)

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Hunedoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CIBIAN GINA-MONICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești a doamnei GHEJU IONELA VALERIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.04.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva a doamnei LUCA-AXENTE ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București a doamnei IRIMIA ELISABETA CRISTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a domnului GHICA EDUARD, procuror în cadrul**

acestei unități de parchet, începând cu data de 14.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei BUZOIANU VERGINICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași a domnului MIHNEA VASILE SILVIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.04.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului ȘANDRU IOAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de documente clasificate din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei PĂPUREANU MIHAELA - LILIANA procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 517

Hotărârea nr. 518

Hotărârea nr. 519

Hotărârea nr. 520

Hotărârea nr. 521

Hotărârea nr. 522

Hotărârea nr. 523

Hotărârea nr. 524

Hotărârea nr. 525

#### **Punctul 4** 5314/2024

Cererea de demisie din funcția de procuror șef adjunct al Secției judiciare penale din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror MUNTEANU IRINA CORNELIA și propunerea de delegare a acesteia în funcția de procuror șef al Serviciului resurse umane, perfecționare profesională și documentare din cadrul Direcției Naționale Anticorupție (4984/2024)

### Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului doamnei MUNTEANU IRINA CORNELIA în funcția de procuror șef adjunct al Secției judiciare penale din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, prin demisie, începând cu data de 01.04.2024 și continuarea activității acesteia la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului resurse umane, perfecționare profesională și documentare din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei MUNTEANU IRINA CORNELIA, începând cu data de 01.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 3 voturi da, 1 vot nu)**

Hotărârea nr. 526

### **Punctul 5** 5145/2024

**Situația unor procurori (23574/2024; 4975/2024)**

### Soluție

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea măsurii dispuse prin Hotărârea nr.143 din data de 21.03.2024. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a admis sesizarea formulată în temeiul dispozițiilor Legii nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 527

Hotărârea nr. 528

### **Punctul 6** 4919/2024

**Solicitația formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Urziceni (3880/2024)**

### Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca inadmisibilă, a solicitării de ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetul de pe lângă Judecătoria Urziceni, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 529

### **Punctul 7** 5128/2024

**Solicitația Ministerului Finanțelor cu privire la sesizarea Inspecției Judiciare**

### Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 3267/2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 530

**Punctul 8 4999/2024**

**Raportul Inspecției judiciare nr.24-202/2024**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Inspecției judiciare nr.24-202/2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 531

**Punctul 9 5281/2024**

**NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de numire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș a domnului STROESCU BOBBY SORIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3512/2024)
2. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș a doamnei LUCA NICOLETA ADRIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3508/2023)
3. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș a domnului BONDA ALEXANDRU VASILE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3507/2024)
4. Propunerea de numire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița a domnului BĂLINEANU ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3702/2024)

**Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș a domnului STROESCU BOBBY SORIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.04.2024. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș a doamnei LUCA NICOLETA ADRIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.04.2024. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș a domnului BONDA ALEXANDRU VASILE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.04.2024. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât numirea în funcția de prim-procuror**

**adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița a domnului BĂLINEANU ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.04.2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 532

Hotărârea nr. 533

Hotărârea nr. 534

Hotărârea nr. 535

#### **Punctul 10** 5328/2024

**Propunerea de suspendare din funcție a domnului ALBONI OASIM, procuror stagiar în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Zărnești (4122/2024)**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât suspendarea din funcție a domnului ALBONI OASIM, procuror stagiar în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Zărnești, începând cu data de 01.04.2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 536

#### **Punctul 11** 5409/2024

**Notă privind numirea procurorului care a promovat examenul de capacitate al judecătorilor și al procurorilor stagiați, desfășurat în perioada octombrie 2023 - februarie 2024 (19937/2023)**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea în funcție a procurorului stagiar care a promovat examenul de capacitate organizat în perioada octombrie 2023 - februarie 2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 537